

Dodatečné informace č. 32

Název veřejné zakázky: **Dodávka a implementace informačního systému pro dohled nad hazardními hrami**

Uveřejněna: Ve Věstníku veřejných zakázek dne 1.4.2016 pod evidenčním číslem 520768 a v Úředním věstníku Evropské unie pod značkou 2016/S 067-117416

Zadavatel: Česká republika – Ministerstvo financí

Sídlo: Letenská 15/525, Praha 1

IČO: 00006947

DIČ: CZ00006947

Osoba oprávněná jednat za zadavatele: Dipl.-Ing. Miroslav Hejna

Zadavatel v souladu s ustanovením § 49 zákona 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, poskytuje tyto dodatečné informace:

Dotaz č. 1

V Příloze č. 5, kap. 1.3.2 Rozsah podpory a rozdělení odpovědností, v tabulce v části Úroveň podpory L2 je uvedeno, že Dodavatel provádí a odpovídá za "Metodickou podporu a školení".
Dotaz:

- a) Jaké skupiny uživatelů se toto týká a v jakém rozsahu zde má Dodavatel provádět metodickou podporu a za co přesně odpovídá? Nemá být metodická podpora řízena a odpovědnost být na straně Objednavatele, resp. Správce AISG a Dodavatel maximálně spolupracovat v rámci součinnosti?*
- b) Jaké skupině osob a v jakém rozsahu (čeho se týká) zde má Dodavatel provádět školení? Nepatří to spíše do části týkající se školení uživatelů AISG než do úrovně L2?*

Odpověď

Metodickou podporou a školením je myšlena činnost Dodavatele ve vztahu ke Správci AISG (pracovníkům Odboru 34 MF) pro optimální využívání AISG, např. v případech tvorby nových nebo úprav stávajících šablon a jejich užití. Jedná se o ad-hoc činnost v rámci Servisních služeb v řádu jednotek člověkodní za rok.

Dotaz č. 2

V dodatečných informacích č. 20, odpověď 1/1 Zadavatel uvádí, že „IdM modul bude tedy evidovat provozovatele hazardních her a pro každého jednu až několik sad přístupových údajů pro real-time část a zároveň identity jeho pracovníků pro přístup do privátní části veřejného portálu.“

Zadávací dokumentace takovouto možnost neuvažuje, například v technické dokumentaci v tab. 2 Popis elementů diagramu komponent se uvádí „privátní část je určena pro přístup úředníků obcí.“ Dále je v této tabulce uvedeno, že pro přístup do veřejného portálu budou provozovatelé vyžít autentizaci pomocí systému datových schránek (ISDS).

Dotaz:

Chápeme tedy správně, že pracovníci provozovatele budou při přístupu do privátní části veřejného portálu autentizováni pomocí ISDS?

Odpověď

Uvedená formulace v Dodatečných informacích č. 20 obsahuje částečnou terminologickou nepřesnost, která ovšem neovlivňuje podstatu poskytnuté dodatečné informace. Podstatou informací uvedených v ZD i v dodatečných informacích je, že provozovatelé budou v rámci přístupu do veřejného portálu AISG využívat autentizaci pomocí ISDS (viz specifikace uvedená v Technické dokumentaci).

Dotaz č. 3

Požadovaná dostupnost informačního systému (99,982%) je vyšší než dostupnost diskového pole (99,9% ročně) - viz Příloha 3, nefunkční požadavek pro real-time část RT14 a Příloha 6, kap. 2.2.4. Proto bude třeba využít dvou diskových polí.

Dotaz:

- a) Disponuje SPCSS minimálně dvěma diskovými poli typu STOR1 v primární lokalitě?*
- b) Disponuje SPCSS minimálně dvěma diskovými poli typu STOR1 v záložní lokalitě?*

Odpověď

SPCSS poskytne infrastrukturu pro AISG na základě technického návrhu vítězného dodavatele. Varianta redundantních diskových polí v každé lokalitě je přípustná. Nicméně připomínáme, že požadavek na dostupnost systému 99,982% je požadavek na AISG jako celek zahrnující obě lokality, ne na každou lokalitu zvlášť, tudíž je mu možno vyhovět řešením s umístěním dvou polí po jednom v každé lokalitě.

V Praze dne 11.7. 2016

V.Z.....

Dipl.-Ing. Miroslav Hejna
náměstek pro řízení sekce 09